



**RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO Nº 01
PREGÃO PRESENCIAL
Nº 33/2017/PP/SMPOP/DCL**

A Prefeitura Municipal de São Borja/RS, vem por meio deste, **RETIFICAR E PRORROGAR o edital 33/2017/PP/SMPOP/DCL**, conforme segue:

I – Retifica:

1.2. As descrições e quantidades são as seguintes, leia-se:

Item	Un	Qtde	Descrição/Objeto	Valor unitário de referência(R\$)
1	Km/ro	210.985	Serviço transporte, 10 lugares 24 horas.	2,08
2	Km/ro	15.720	Serviço transporte, 10 lugares 48 horas.	2,26
3	Km/ro	572.090	Serviço transporte, 15 lugares 24 horas.	2,42
4	Km/ro	4.960	Serviço transporte, 15 lugares 48 horas.	2,64
5	Km/ro	399.600	Serviço transporte, 20 lugares 24 horas.	2,70
6	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 20 lugares 48 horas.	2,99
7	Km/ro	133.350	Serviço transporte, 26 lugares 24 horas.	3,05
8	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 26 lugares 48 horas.	3,32
9	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 46 lugares 24 horas.	3,94
10	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 46 lugares 48 horas.	4,21

5.1.3. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, leia-se:

IV – Comprovação de que a empresa possui registro no DAER, com seguro de passageiros.

II– Novo modelo de proposta, anexo II.

III- Prorroga o prazo para recebimento e abertura dos envelopes:

ENTREGA DOS ENVELOPES:

Encerrar-se-á às 08 horas e 30 minutos do dia 25/07/2017.

SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES:

Às 09 horas do dia 25/07/2017.

Permanecem inalterados os demais itens da licitação que não foram modificados pelo presente edital.

São Borja, 07 de junho de 2017.

EDUARDO BONOTTO,
Prefeito Municipal

ANEXO II
PROPOSTA DE PREÇOS

MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL – AQUISIÇÃO				EDITAL NÚMERO: 033/2017/PP/SMPOP/DCL		
PROPONENTE:			CNPJ:			
ENDEREÇO:			E-MAIL:			
CIDADE:		TELEFONE:		FAX:		
BANCO/AGÊNCIA/CONTA CORRENTE:						
Item	Un	Quant	Objeto/Especificações		Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)
1	Km/ro	210.985	Serviço transporte, 10 lugares 24 horas.			
2	Km/ro	15.720	Serviço transporte, 10 lugares 48 horas.			
3	Km/ro	572.090	Serviço transporte, 15 lugares 24 horas.			
4	Km/ro	4.960	Serviço transporte, 15 lugares 48 horas.			
5	Km/ro	399.600	Serviço transporte, 20 lugares 24 horas.			
6	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 20 lugares 48 horas.			
7	Km/ro	133.350	Serviço transporte, 26 lugares 24 horas.			
8	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 26 lugares 48 horas.			
9	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 46 lugares 24 horas.			
10	Km/ro	3.720	Serviço transporte, 46 lugares 48 horas.			

Estando de acordo com os termos do ato convocatório e com a legislação nele indicada, propomos os valores acima com validade da proposta de _____ dias.

_____, _____, _____ de _____

ASSINATURA DO REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA